

2016/03/16

87138755 ykrcbjy 编辑 陈凯璐

本期“家”字题写者 胡春松 经商  
感言：家是一种寄托，当你感到迷茫的时候，想到它就会有一种前行的力量。



# 上人民大会堂演出、开分校、迎来三周年店庆 姐妹创业，脚尖舞蹈 三喜临门

14日晚，在市区香格里拉小区内的脚尖舞蹈艺术培训机构里，随着音乐的响起，姐妹俩王安倪和徐洁晨带着孩子们翩翩起舞。

以舞蹈为兴趣爱好的表姐妹俩，为了实现两人多年前的约定，毅然创业办起了舞蹈培训机构。再过一个多月，脚尖舞蹈艺术培训机构就要迎来三岁生日了。这三年的时间，她们用自己的耐心和专业，赢得了越来越多家长和孩子的喜爱。前不久，更是带着孩子们去北京人民大会堂演出，而近期，她们的第二家分校也即将在溪心南区开业，真可谓是三喜临门。

## 第一喜 带着孩子们去人民大会堂演出

1月底，全国青少年才艺嘉年华晚会在北京人民大会堂举行，来自脚尖舞蹈的30名孩子也参与了其中。据了解，本次活动是以全国56个民族地区青少年才艺年度成果展示交流学习为主题的嘉年华联谊会，共从全国各地各族的艺术团体和培训机构中筛选了70余家参与演出，脚尖舞蹈是永康唯一一家应邀参演的单位。

我其实从2014年就开始关注这个演出了，当年就报过名。徐洁晨说。但由于当时资历尚浅，脚尖舞蹈没有被选中。虽然没有选上，但徐洁晨和王安倪丝毫没有气馁，她们一心扑在如何提高学生舞蹈技术上。

没想到，2015年，举办方主动与徐洁晨联系，表示脚尖舞蹈可以申请。听到这个消息后，徐洁晨非常兴奋，开始着手准备材料，并从参加海选的300余名学生中挑选了30名学生，分两组进行中国舞和拉丁舞集训。

2015年1月28日，脚尖舞蹈的徐洁晨等四名老师和76名家长孩子坐上了前往北京的高铁。在北京，由于水土不服，好几名孩子都开始不舒服，出现了发烧等症状。让王安倪感动的是，这些孩子虽然身体不舒服，但他们没有一个说过要放弃演出。

表演的那天，老师和家长们早上四点多钟就起床给孩子们准备早饭。临上场前，几名孩子还处在发烧的状态，其中一名孩子更是突然流起了鼻血。王安倪只能向主持人

申请节目往后推。她不忍心地向这名孩子说：如果实在不行，要不就不上场了。没想到，才6岁的孩子哭着摇摇头，坚持要上场，并让老师们帮他止血。推了两个节目的时间后，鼻血终于止住了，孩子擦了擦还在眼角的眼泪，镇定地和小伙伴们一起上台演出。

经过这次去人民大会堂的演出后，我觉得好多孩子都一下子长大了好多，有些父母表示，孩子以前偶尔还会撒娇偷懒不去训练，但现在每次要去练舞时，都非常积极。王安倪说。

89年出生的王安倪和90年出生的徐洁晨都不是舞蹈科班出身，但两人从小就喜欢舞蹈，一直选修或是去舞蹈机构学习舞蹈。两人还一直有个一起办个舞蹈培训机构的夙愿。

2013年，姐妹俩从外地回到永康，开始为这个约定努力。最初，家人得知她们创业的方向后，都不是很支持。在父母们看来，舞蹈不是一项长久的事业。但看到两个孩子努力地找场地想方案后，他们还是选择义无反顾地支持她们。王安倪也向家人承诺：给我三年的时间闯一闯，如果失败，我就安心去工作。

于是，她们揣着家人给的和自己存下来的7万余元开始了创业之路。2013年5月7日，脚尖舞蹈艺术培训机构在香格里拉小区内开业。我很感谢家人的帮助，不仅在物质上支持我们，当我们创业中遇到困难时，他们也一直鼓励我们。说起创业初期时，徐洁晨忍不住落下了眼泪。

当时，才20出头的她们去大街上发传单，由于培训机构是新办的，她们年纪又轻，很多人都不看好这家舞蹈培训机构。但有一次，徐洁晨在街上发传单时，有位家长得知她们是两个小女生创业，当即就表示要给这两个年轻人一个机会。就在那一刻，我突然觉得肩上的担子重了，选择舞蹈是因为喜欢，但既然开培训机构，就抛不开家长和孩子对我们的信任，我们必须用十二分努力来回报家长。徐洁晨说。

如今，3年过去了，脚尖舞蹈即将迎来3岁生日，这个培训机构也由最初的10来个学生发展到现在的300多名。

## 第三喜 脚尖舞蹈 分校将正式开业

脚尖舞蹈的学生来自全市各地，时常会有家长对姐妹俩说：这里离我们家太远了一点，如果你们再开一家分校就更好了。开分校？这是家长们的建议，也一直都是姐妹俩的心愿。

于是，2015年，两人便开始寻找合适的分校地址，最终将分校开在溪心南区。现在溪心校区已经试营业，开始正常开课了，再过一段时间，我们就要正式开业了。姐妹俩开心地说。

说起未来的目标，姐妹俩非常憧憬。正如当初取名叫脚尖舞蹈一样，她们希望孩子们能脚踏实地地学习舞蹈，同时也是勉励自己，希望自己能脚踏实地，用心做，勇敢做，努力做，姐妹齐心，将脚尖舞蹈艺术培训机构越办越好。



因为舞蹈与你相识，因为舞蹈与你相爱，也因为舞蹈与你相守。如今，我们做着各自热爱的事业，虽然偶尔还是会遇到不如意的事情，但我很庆幸，庆幸一路上都有你的陪伴，我很愿意和你一起踮起脚尖，仰望世界。

徐洁晨丈夫 徐鹏

一路看着你走来，为自己的梦想不断努力，每一次的努力都让你离自己的梦想更近，每一次的创造让你拥有更坚定的信心！尽情舞蹈吧安倪，脚尖有你更精彩，你因脚尖而绽放。

王安倪二姐 王小青



脚尖舞蹈 培训机构微信公众号

